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Szia X! 
 
Fogalmam sincs, hányszor kellett újra és újra felvennem az első videóimat. Talán hússzor is. 
Annyira izgultam, meg bénáztam, hogy folyton összeakadt a nyelvem. Arra viszont emlékszem, 
hogy  mennyire örültem neki, amikor tavaly az első 20, majd 50 személy követni kezdett 
Instagramon. Aztán megérkeztek az első reakciók és üzenetek is. Nem vagyok tartalomkészítő, 
influenszer meg pláne így a vállalkozásom sikereit nem abban mérem, hogy hány követőm van 
közösségi médián. Ennek a számnak a növekedése viszont mégis jelent valamit: hogy egyre 
több emberhez jut el az üzenetem, a munkám és hogy érdekel titeket a tartalom, amit 
megosztok.  
 
Az előző hétvégén elértük a bűvös ezres számot Instán és TikTok-on is, én pedig arra 
gondoltam, hogy ez igazán megér egy ünneplést. 
 

 

🎁Ajándék kurzusok  

Hálám jeléül, amiért ilyen sokan lettünk díjtalan hozzáférést adok 1-1 személynek a két 
legnépszerűbb Határtalanul tanfolyamra: 
 
➡️ Upwork Masterclass 
➡️ Marketing Szövegírás Mesterkurzus 
 
Ha szeretnéd megnyerni valamelyiket nincs más dolgod mint, hogy: 
 
Küldj nekem egy válasz-e-mailt erre a hírlevélre, és írd meg a neved, illetve hogy melyik 
tanfolyamot szeretnéd megnyerni.  
 
A válaszokat péntek (február 27-e) éjfélig várom magyar idő szerint.  
 
A sorsolást Instagram- és TikTok-sztoriban fogom megosztani a hétvégén, ezért érdemes 
követni. A nyerteseket e-mailben is értesítjük majd legkésőbb jövő hét keddig.​
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Hétvégi kiruccanás a hegyekbe - imádom a nyarat itt, minden tele virágokkal és gyümölcsöznek 
a fák 

https://drive.google.com/file/d/1594IrHuEoS0sXaGWBVJueTWdQqj6O_X5/view?usp=drive_link


 

💡Tippek, aktualitások és ajánlók 
 

🤖Ingyenes SEO tanfolyam 

Tegnap valaki megosztotta LinkedIn-en, hogy az Anthropic (Claude AI) keresőoptimalizálási 
szakembert keres 320.000 USD-s éves fizetéssel. Milyen ironikus, gondoltam. Mindenki arról 
beszél, hogy a mesterséges intelligencia kinyírja a SEO-t, közben meg a legnagyobb AI-cégek 
eszméletlenül magas fizetéssel keresnek rá szakembert.  
 
Hogy hosszú távon mi lesz a digitális marketing jövője, azt senki nem tudja megmondani. 
Jelenleg azonban még ott tartunk, hogy csak akkor tudod igazán kihasználni az AI-ban rejlő 
lehetőségeket, ha jól ismered a szakma alapjait. Így a keresőoptimalizálást is. Ebből az 
ingyenes kurzusból például nagyon sokat tanulhatsz. 
 

 
Jövő héten újra érkezik a Határtalan Hírlevél, addig is írj bátran válaszüzenetet, ha kérdésed 
van. 

 
Csilla 
 
➡️PS: Ha te még csak most iratkoztál fel és szeretnéd elolvasni a korábbi Határtalan 
Hírleveleket, akkor a weboldalon legörgetve az archívumban megtalálod őket. 😊 

https://academy.hubspot.com/courses/seo-training
https://academy.hubspot.com/courses/seo-training
https://www.hatartalan-klub.com/hirlevel
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